

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újabb rekord az AKKO Investnél és a NEO Property Services-nél 2022-ben

Budapest, 2023. április 5. – Rekordárbevételt és -eredményt ért el a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AKKO Invest, miután legnagyobb érdekeltsége, a NEO Property Services is csúcspontot döntött 2022-ben. Az AKKO a tavalyi évet 28,3 milliárd forintos árbevétellel és 2,6 milliárd forintos EBITDA-val zárta.

Tovább növelte árbevételét és nyereségét az AKKO Invest Nyrt. 2022-ben: a vagyonkezeléssel foglalkozó vállalat számaihoz legnagyobb mértékben leányvállalata, a magyar ingatlanüzemeltetői és szolgáltatói piac szempontjából meghatározó NEO Property Services Zrt. járult hozzá. A tavalyi év elején kirobbant orosz-ukrán háború és az azt követő gazdasági visszaesés rányomta bélyegét az AKKO tervezett stratégiájának és akvizíciós törekvéseinek megvalósítására, így nem történt újabb jelentős tranzakció 2022-ben. **A NEO és így az AKKO is tovább tudta növelni eredményességét a bizonytalan gazdasági környezet – háború, infláció, munkaerőpiaci helyzet – ellenére.** A NEO az előző évet követően 2022-ben ismét rekordszintű árbevételt és eredményt ért el, melyből a társaság által fizetendő, a NEO közgyűlése által jóváhagyott közel 1,8 milliárd forintos osztalék az AKKO-t és annak leányvállalatát, az Elitur Invest Zrt-t illeti meg. A NEO továbbra is magas színvonalon nyújt szolgáltatást több mint 250 ügyfelének, és az ingatlanüzemeltetési piacon zajló fokozott verseny ellenére több új megbízóval tudta bővíteni portfólióját (MÁV magasépítési munkák, METRO áruházlánc, Airport City, Volánbusz), emellett további vállalkozási szerződéseket sikerült elnyernie közbeszerzési pályázatok keretében a Pécsi Tudományegyetemtől is. A NEO tovább bővítette generálkivitelezési csapatát a növekvő számú megbízásoknak, projekteknek köszönhetően. A kivitelezési munkák (bérleménykialakítás, zöldmezős beruházás vagy ingatlanbővítés, átépítés) különösen hangsúlyosak a rövid- és középtávú tervekben, mivel ez az a terület, ahol a vállalat árbevételben és eredményben a legnagyobb növekedési potenciált látja továbbra is. A generálkivitelezési üzletág legújabb projektje a 163 lakásos LIVING Le Jardin I. üteme, melynek átadása 2024-ben várható. **Elsősorban a NEO befektetésnek köszönhetően a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AKKO Invest 2022-es árbevétele 28 százalékkal 28,3 milliárd forintra, míg EBITDA-ja ennél is nagyobb mértékben, 40 százalékkal 2,6 milliárd forintra ugrott.** Adózás előtti eredménye 1,3 milliárd (+50%), teljes átfogó eredménye egy milliárd forint (+71%) volt, így a társaság egy részvényre jutó eredménye 30,95 forint a tavalyi 17,9 forint (+72%) után.

Az AKKO Invest Nyrt.

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AKKO Invest Nyrt. vagyonkezeléssel foglalkozik, részvényeit 2011 óta jegyzi a Budapesti Értéktőzsdén, melyek a BUX és BUMIX indexekben is szerepelnek. Működése során elsősorban reálgazdasági befektetésekre fókuszál, melynek keretében kedvező növekedési kilátásokkal rendelkező, és jó nyereségtermelő-képességű vállalati részesedéseket és ingatlanokat vásárol. Az AKKO Invest célja, hogy befektetési-portfóliójának folyamatos szélesítésével eszközalapon jól meghatározható értéket képviselő vagyonkezelőként működjön. www.akkoinvest.hu

További információ:

R. Kovács Dániel, Financial Communications

Mobil: 06-20-771-8710

E-mail: r.kovacs@fincomm.hu